



Zasek in podžaganje



Skupinska fotografija vseh tekmovalcev (obe foto: Jošt Jakša)

Mednarodno posvetovanje IUFRO delovne skupine S 6.06-03 Extension "Working under a dynamic framework – Forest ownership structures and Extension", Bled 4. do 8. oktober 1999

Nobenega dvoma ni, da umnega, človeku in gozdu prijaznega gozdarjenja ni, če pri tem niso uporabljena znanja in dognanja, ki nam jih po eni strani nudijo dolgoletne izkušnje, po drugi pa najnovejša spoznanja gozdarske in drugih znanosti. Širjenje znanja, informacij in izkušenj ter izobraževanje in poučevanje na različnih nivojih so torej temeljnega pomena kadar hočemo in če hočemo ohraniti oziroma izboljšati stanje gozdov, obenem pa trajno zadovoljiti različna pričakovanja tistih, ki so bolj ali manj tesno povezani z gozdovi. Predstavitev lastnih znanj ter izmenjava izkušenj na področju gozdarskega izobraževanja je bilo vodilo pri oblikovanju štirih posvetovanj delovne skupine S6.06-03 Extension, ki so bili organizirani po zadnjem IUFRO kongresu.

Skoraj na vseh smo sodelovali tudi Slovenci, na njih predstavljali svoje izkušnje, istočasno pa tesno navezovali stike s strokovnjaki iz drugih držav, ter tako tudi na izkušnjah drugih bogatili lastna znanja. Zato se nam na Zavodu za gozdove Slovenije (ki je med drugim tudi član IUFRA) ni bilo težko odzvati na prošnjo, da bi enega od posvetovanj te delovne skupine organizirali v Sloveniji. Zakaj je bila naša država, predvsem pa naše gozdarstvo za pripravo take delavnice zanimivo, moramo iskati v dejstvu, da so spremembe druž-

benega sistema tako pri nas, kot v drugih državah srednje in vzhodne Evrope v zadnjih letih privedle do popolnoma novih odnosov med različnimi subjekti, ki v delovanju gozdarstva nastopajo. Verjetno je eden glavnih razlogov zato popolnoma nov odnos do lastnine, ki je v teh državah dobila čisto drugačno vlogo, kot jo je imela v preteklosti. Take spremembe postavljajo nove izzive in nova področja dela za gozdarsko stroko, raziskovalne organizacije, fakultete, državne ustanove in seveda za same lastnike gozdov, kar se posebej izraža v tem, kako bo stroka širila oziroma pripeljala svoje bogato znanje do uporabnika.

Posvetovanje z naslovom "Working under a dynamic framework – Forest ownership structures and Extension" je potekalo na Bledu med 4. in 8. oktobrom leta 1999. Odprla sta ga državni sekretar na MKGP g. Maksimiljan Mohorič in predsedujoči delovne skupine g. James Johnson, poleg njiju pa sta nekaj nad trideset udeležencev pozdravila še direktor ZGS g. Andrej Kermavnar in vodja OE Bled g. Andrej Avsenek. Računali smo s pestro sestavo strokovnjakov iz različnih delov sveta. Na začetku je tako tudi kazalo, kasneje pa je to pestrost nekoliko pokvarila kriza oziroma vojna na Kosovu. Tako smo na koncu zbrali udeležence iz Nemčije, Italije, Združenih držav, Indije

in Slovenije. V petih, delavno zelo intenzivnih dneh je bilo predstavljeno 22 referatov, ki so v grobem obravnavali naslednje teme:

- prenos znanja in njegov pomen,
- organiziranost lastnikov gozdov in povezave med njimi,
- uporaba informacijskih tehnologij,
- metode dela in izkušnje.

Referati so predstavljeni v zborniku. Tiskanega je mogoče dobiti na Zavodu za gozdove Slovenije, objavljen je na spletni strani ZGS, kdor pa želi, ga lahko dobi tudi na zgoščenki.

Poleg samega posvetovanja smo pripravili dve ekskurziji - poldnevno na Pokljuko, kjer so se udeleženci seznanili z gozdarjenjem v pogojih, ki jih narekuje nacionalni park, celodnevna pa nas je vodila v Krakovski gozd in okolico Kostanjevice. V sklopu simpozija je bilo organizirano tudi posvetovanje na temo, kako pomagati mladim gozdarskim kadrom pri izpopolnjevanju svojih znanj na področju izobraževanja. Zadnji dan smo delo zaključili z delovnim sestankom



Udeleženci posvetovanja (foto: Jurij Beguš)

IUFRO skupine, kjer so bile v grobem načrtane usmeritve dela za obdobje po kongresu v Maleziji.

Naj na koncu izkoristim priložnost in se zahvalim vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da je vse teklo tako, kot je bilo zamišljeno, saj je bilo po odzivih sodeč delo dobro opravljeno.

Jurij Beguš

Kadri in izobraževanje

Pregled višješolskih diplomskih nalog diplomantov Oddelka za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire Biotehniške fakultete v Ljubljani, zagovarjanih v letu 1999

DEBELJAK, Janko

STANJE GOZDNIH CEST IN POTREBNA VIŠINA SREDSTEV ZA NJIHOVO OPTIMALNO VZDRŽEVANJE V OBČINI LOŠKI POTOK.- 1999, IX, 56 s.

Mentor: doc. dr. Igor Potočnik, recenzent: doc. dr. Boštjan Košir, datum zagovora: 22. 2. 1999

ŽAGAR, Andrej

GOSPODARJENJE Z GOZDOVI BUKVE S PRIMESJO TISE V ŠENTOŽBOLTU.- 1999, VIII, 122 s.

Mentor: prof. dr. Marijan Kotar, recenzent: doc. dr. Dušan Robič, datum zagovora: 22. 2. 1999

ŠČUKA, Tomaž

GOZDARSKO POKLICNO IZOBRAŽEVANJE V SLOVENIJI.- 1999, VI, 33 s.

Mentor: prof. dr. Iztok Winkler, recenzent: prof. dr. Marijan Kotar, datum zagovora: 22. 2. 1999

VRLJINIČ, Rajko

ZNAČILNOSTI LASTNINSKIH RAZMER V GOZDOVIH NA OBMOČJU GOZDNEGA REVIRJA STARI TRG OB KOLPI.- 1999, VII, 36 s.

Mentor: prof. dr. Iztok Winkler, recenzent: doc. dr. Andrej Bončina, datum zagovora: 23. 2. 1999